



Bayer Zsolt: Éhségmenet 2.

2013 február 12. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A múlt héten már szót ejtettünk egyes éhségmenetek érdekes kötéskéiről és még érdekesebb éhségeiről. Most folytatjuk megkezdett munkánkat, s további érdekességekkel szolgálunk, még mindig Szabolcs-Szatmár-Bereg megyéből.

Szamossályi az egyik „éhségmenet?” falu, 2010-ben itt is a függetlenség áruhájába bújtt er?sen baloldali polgármestert választottak Bíróné Dienes Csilla személyében. Nos, megtudtuk, hogy Szamossályi önkormányzati konyháján, állami pénzbe?l készítették el az éhségmenet?k szendvicskéit, méghozzá rántott húsból. S akkor ezúton szerényen megjegyezzük, hogy nem illik éhségmenetnek álcázott kormányellenes tüntetésre menni úgy, hogy közben az állam pénzén etetjük a tüntet?ket. Nem illend? az ilyesmi, na. Olyan igazi szoci dolog. Amúgy a szamossályi éhségmenet?k között jobbkiosok találhatók, egyet meg is tudunk nevezni: Tepfenhart Bélának hívják. Ne feledjük: az egész megmozdulás mögött bevallottan a szocialisták állnak, pénzzel s minden egyéb támogatással, s a Szabolcsból induló menetel?ket személyesen nyálazta össze Nyakó István és több helyi szoci potentát. Éppen ezért van egészen pikáns stichje annak, hogy Tepfenhart Béla „jobbkios testvér” is a menettel tart. (Vagy mi sem természetesebb ennél?)



A másik érdekes település Sonkád.

Sonkád olyan nehéz helyzetben van, hogy a Népszava egyenesen gy?jtést rendezett a falunak, mondván, „az állam lemondott a településr?”! A nehéz helyzetben lév? falu azért annyira összeszedte magát, hogy az önkormányzat buszával szállítsa Budapestre a kormányellenes tüntet?ket. A busz forgalmi rendszáma KSZ-402, ráadásul ez a busz a település 2007-ben elnyert gyermekszállító busza. Kíváncsi vagyok, hogy tegnap a gyerekeket mivel szállították az iskolába. De van ennél érdekesebb hír is! Például az, hogy a 2011-ben igényelt és megkapott élelmiszersegélyt az önkormányzat a mai napig nem osztotta ki, az élelmiszer az ifjúsági házban áll azóta is. Viszont 2012-ben Sonkád önkormányzata már egyáltalán nem is igényelt semmiféle segélyt. T?zifát például azért nem, mert „keveset adnak, és problémás kiosztani”. A Sonkádot körülvev? összes település pályázott viszont mikrobuszra, és kivétel nélkül mindegyik nyert is. Az önkormányzati mikrobuszokkal szállítják az embereket kórházba, gyógyszertárba, ezekkel intézik az emberek ügyes-bajos dolgait. Sonkád viszont nem pályázott mikrobuszra. Sonkád egy Skoda Octaviát lízingel, és nem fogják elhinni, de ezzel a Skodával a polgármester közlekedik. Hiszen annyira nehéz helyzetben van a település, hogy nincs szüksége mikrobuszra, csak egy Skodára, abba viszont – lássuk be! – tényleg csak a polgármester fér bele.

Amúgy a kormány tizenhétmillió forint adósságát vállalta át Sonkádnak. Ezzel is tanúbizonyoságot téve arról, hogy magára hagyta a falut. S még egy apróság: Sonkád még 2008-ban 9 414 000, azaz kilencmillió-négyszáztizennégyezer forint vissza nem térítend? támogatást nyert el a LEKI keretéb?l az „Id?sek hetes napközije szállásnyújtással Sonkád községben” cím? projektjére. A projekt befejezési határideje 2009. május 5.

volt. Ehhez képest az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács 206/2011 (X. 21.) ÉARFT számú határozatával kimondta a következőket: „Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács (továbbiakban: Tanács) a Leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatása (LEKI) elírányzat 2008. évi keretéből Sonkád Község Önkormányzata (továbbiakban Támogatott) részére, az »IDŐSEK HETES NAPKÖZIJÉ SZÁLLÁSNYÚJTÁSSAL SONKÁD KÖZSÉGBEN« tárgyú fejlesztés megvalósítására 9.414.000 Ft. összegű vissza nem térítendő támogatást ítél meg. A Tanács a felek között 150008609L számon megkötésre került támogatási szerződés 11.8. pontjában foglaltak szerint a támogatást visszavonja, miután a Támogatott a támogatási szerződésben 3.6. pontjában vállalt, fenntartás (kapacitásfenntartás) és szolgáltatás folyamatos biztosítási kötelezettségét nem tartotta be. A Támogatottnak a részére kifizetésre került 9.414.000 Ft támogatást a jogosulatlan igénybevétel időtartamára járó 2.680.618 Ft kamattal együtt a támogatási szerződés 10.1 pontja szerint 20 munkanapon belül kell visszafizetnie az 10032000-01850633-00000000 számú fizetési számlára.



A 85/2009. (IV.10.) Kormányrendelet 20.§ (8) (11) bekezdései alapján a Támogatottnak lehetősége van részletfizetés, illetve türelmi időszak igénylésére, melyről kérelmére a Tanács hoz döntést.”

Hát ennyire szegény település ez a Sonkád. És ennyire nem törődik vele az állam. És most, hogy ez a nemtörődöm állam átvállalta Sonkád tizenhétmilliós adósságát, Bandics Zsigmond polgármester visszavihet 12 094 618 forintot az államnak, csak azért, mert nem teljesítette vállalt kötelezettségeit. Még szerencse, hogy a Skoda Octaviába be fog férni a pénz. Aztán, ha kifizette, majd tarthatja a markát a nemtörődöm államnak, hogy megint lett 12 milliócska adósság, tessék már szíves lenni kifizetni azt is!

Utána meg indulhat az éhségmenet! Mennyi tisztességes Grál-lovag, a mindenségít neki!

Bayer Zsolt - magyarhirlap.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló